

试点半年 近千人受益 长护险让失能人员“老有所护”

记者 屠以撒

“几年前我老伴脑溢血,导致生活无法自理,长期卧床,子女都在外工作。自我,妻子年纪也大了,都在力不从心。”近日,记者来到市民刘阿婆家走访,得知今年4月份开始,刘阿婆家的困境终于有了了解决之道,这缘于我县实施的长期照护保险制度。

听说我县开始实施长护险政策后,家人立即为老人申请了长护险,今年4月份开始,老人定期享受到专业的上门护理服务。提起护理员温萍霞时,刘阿婆的感激之情溢于言表,“真的跟家里人一样热情,不仅护理得好,而且很会为我们着想,前段时间要去医院复查,由于子女都没时间,她还特意跟公司联系派车送我们,帮了我们的大忙!”

被称为社保“第六险”的长护险,在满足失能人群长期护理需求方面发挥着重要作用。记者从县医保局获悉,我县于去年12月启动长护险试点,截至目前,已有定点护理机构20家,申报的失能人员超1500人,享受长护险待遇949人。

“长护险通过共济互助的方式,满足了失能人员的护理需求,减轻其家庭经济负担和看护压力,让家庭成员得到经济和精神上的‘喘息’。”县医保局相关负责人介绍,在我县的职工和城乡居民医保参保人,只要经医疗机构或康复机构规范诊疗、失能状态持续6个月以上,或因年老失能,通过评估认定符合重度失能标准的,无论入住机构护理还是居家护理,都能享受长护险待遇。其中,入住机构护理的失能人员,可按床位定额标准支付护

理费用;居家护理的失能人员,可享受规定时长的上门护理服务。

那么如何申请长护险?对于已经入住养老机构或定点护理机构的参保人,由本人或其法定监护人、近亲属通过入住机构向属地医保经办机构提出申请;对于居家的参保人,可选择一家长护险定点居家护理机构,由该机构协助申请。目前,长护险实行按年缴费,2023年缴费标准为每人每年90元,其中个人缴费部分采用划转的办法(不用单独缴费)。记者了解到,职工医保参保人员(含灵活就业人员和退休人员)个人缴纳50元,每年一次从基本医保个人账户中划转,医保统筹基金划转45元;居民医保参保人员个人缴纳30元,从年度基本医保个人缴费中划转,60元由政府财政统筹解决。

同时,为推进长护险的服务落

地,我县依托与医保系统连接的“甬有长护”数字平台,建立了从申请、服务、支付到监管的全流程闭环管理。一方面,通过定点机构向重度失能人员提供直接的护理服务,实现参保人员在哪里,服务供给到哪里;另一方面,通过有效管理监督推动培育我县养老护理产业规范、有序发展。

此外,我县为方便群众,推出不同居家长期护理点开展免费个性化“增值”服务试点,如宁海县东海养老服务中心为失能人员提供24小时“电子保姆”服务、直接在卧室床上给病人洗澡的便携式洗澡床等服务,宁波益年养老服务服务有限公司为服务对象提供医生、护士、护理员和机构等联系方式,提供代挂号服务、紧急送医和免费陪诊服务。

天气预报

今天	明天	今日气象指数
28℃—38℃ 晴到多云午后局部雷阵雨	28℃—37℃ 晴到多云午后局部雷阵雨	风力:偏南风4级。 人体舒适度:4级,非常不舒适。 穿衣指数:2级,适宜穿短袖、裙子等。 紫外线指数:5级,很强。

弘敏铝业 品牌铝材 源于专业

晒健康 秀技能 健康家庭大奖赛热闹举行

本报讯(记者 陈俊 通讯员 王珍珍)日前,我县举办以“喜迎亚运 乐享健康”为主题的健康家庭大奖赛,倡导文明健康绿色环保生活方式。

此次大奖赛设置了家庭风采视频、健康知识笔试、体质测试、运动技能和急救技能等4个环节。来自18个乡镇(街道)的20组健康家庭代表参与大赛角逐。在体质测试比拼环节,各组参赛家庭通过肺活量、握力、坐位体前屈、选择反应时等测试项目,展现了自己良好的身体素质与运动风采。在急救技能比拼环节,各组家庭分别进行了心肺复苏、创伤救护的模拟演练,大家有条不紊地进行操作,动作规范娴熟,获得评委专家的一致好评。“参加这样的活动对我们来说,不仅学到了健康促进方面的知识,还掌握了一些必备的急救技

能,对我们日常生活是非常有益的。”来自卫健系统的徐女士告诉记者,参赛前,他们做了充足的准备,更关注了平时容易被忽略的健康知识。

活动当天还进行了第二届健康宁海行动“健康达人”、健康家庭大奖赛优秀组织奖、宁海县健康家庭等的颁奖仪式。

近年来,我县紧紧围绕健康宁海建设工作部署,大力开展“健康细胞”建设工程,全面推进健康阵地建设,创成健康家庭3.7万户,健康促进医院、学校实现全覆盖。今年是亚运会举办之年,此次大赛致力于激活健康家庭“小细胞”,打造健康宁海“大环境”,多维度宣传普及文明健康、绿色环保生活方式,全方位营造“健康宁海,从健康家庭开始”的良好氛围。

他们,用汗水刻下坚守

连日来,我县持续高温,当很多人躲在房间或办公室吹着空调时,在城市的大街小巷里,始终有一群辛勤的劳动者,他们有的头顶烈日,有的蒸笼作业,挥汗如雨地坚守着岗位。他们干了又湿、湿了又干的衣衫,成为这个炎夏美丽而又特殊的礼赞!图为近日记者拍下的环卫工人、河湖美容师、外卖小哥、厨师等的工作景象。

(记者 李江林 实习生 陈俊驰 陈嘉豪 摄)



把脉问诊开良方 我县实现古树名木“体检”全覆盖

本报讯(记者 何莎莎 通讯员 严晓蓉)“这株古樟树年份很久,但因为所处地势太低,雨天容易积水,对它的生长造成影响,可以考虑在积水区挖个集水井。”连日来,县自然资源和规划局持续开展古树名木定期体检和专家“会诊”,开具良方,为古树名木生长提供优质的生态和社会环境。

“体检”过程中,有着多年古树保护经验的师傅们对古树的位置、特征、树龄、生长环境、生长情况、保护现状、健康状况等逐一记录,并针对影响古树名木健康的相关因子进行原因诊断。随后,专业的公司团队按照健康等级评估结果,对生长衰弱、濒危、死亡或受到环境影响,有安全隐患的古树制定切实可行保护和复壮措施,做到精准管理、分类施策。

古树名木作为生态文明的见证者、历史变迁的记录者,素有“绿色的文物”、“活着的化石”美誉。据统计,我县现存古树名木共计40科66属85种,合计1816株,其中一级古树403株、二级古树1058株、三级古树355株,但随着树龄增长、环境影响等,很多古树名木衰

(上接第一版②)

新旧转换 布局新赛道挖掘新优势

在传统产业不断焕发新活力之时,宁海始终以“创”开路,积极发挥块状特色产业优势,因地制宜革新产业、切换赛道,加快先进制造业基地建设,发展新材料、生命健康等战略性新兴产业、未来产业。

在三门湾畔广袤的土地上,除了旗滨集团光伏项目正在加紧施工外,总投资上百亿元的东方日升15GW N型超低碳高效异质结电池片+15GW高效太阳能组件项目等十余个“光储”领域项目,也在追赶进度……

两年来,宁海光储产业投资300亿元,引项目,补链条,上游硅材、锂、钴,中游电池片、光伏玻璃、储能系统集成,下游“生产制造+电站建设+储能+运维服务”的服务型制造业总部经济,这一条“全链式”光储产业链越来越清晰:2022年宁海光储产业实现规上工业总产值160亿元,2025年目标实现总产值1000亿元。

回望20年前,光储产业在宁海工业版图上几乎为零。而这数千亿级光伏储能产业从无到有之

初,宁海便寄予它纵深推进产业革新、升级赛道的厚望。

20年来,宁海一直在寻找新赛道、谋求新突破。在“八八战略”的指引下,宁海从最初的“6+6”产业体系,到“3+3+X”产业体系,再到“365”产业体系,如今已形成“文体+办公”“光伏+储能”“模具+新能源汽车”三大主赛道以及大消费、大健康这两大板块中的细分赛道,宁海工业全面迈入扩量提质的关键期。

如今,宁海首位发展的千亿级光储产业成效初显。今年一季度,宁海实现地区生产总值214.27亿元,同比增长5.8%;完成规上工业总产值328.6亿元、规上工业增加值71.3亿元、工业投资21.7亿元,同比分别增长9.4%、8.7%、46.9%,四项指标增速均居全市第一。而光伏储能产业合计实现规上工业总产值66.5亿元,同比增长达到78.8%,占全县规上工业总产值比重近两成,贡献了可观的力量。

工业是县域经济的基本盘。在今年的宁海县域高质量发展大会上,再一次“亮晒”工业经济目标图:五年,翻倍!东海之滨,勇立潮头的宁海正适时而谋、适机而动,全县上下踔厉奋发,鼓足干劲,阔步走在新型工业化道路上。

土石方拍卖公告

本公司将在宁海县公共资源交易中心五楼开标室(金水东路5号)进行公开拍卖活动,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:位于宁海县跃龙街道辛岭公益性公墓一期土石方,约97374.75吨(方量约44401.50立方米,最终以实际过磅为准。)起拍价25.18元/吨(55.21元/m³),拍卖保证金25万元。

注:起拍价不含税费,相关税费由买受人承担。

二、竞买人资格要求:1、竞买人需具备土石方工程、渣土清运、建筑用石加工等相关经营的法人单位。2、竞买人不得为《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十五条、《最高人民法院关于

和强度双控制度,有力促进我国能源利用效率大幅提升和二氧化碳排放强度持续下降。从能耗双控逐步转向碳排放双控,要坚持先立后破,完善能耗双控制度,优化完善调控方式,加强碳排放双控能力建设,健全碳排放双控各项配套制度,为建立和实施碳排放双控制度积极创造条件。要一以贯之坚持节约优先方针,更高水平、更高质量地做好节能工作,用最小成本实现最大收益。要把稳工作节奏,统筹好发展和减排关系,实事求是、量力而行,科学调整优化政策举措。

会议强调,开展高等学校、科研院所薪酬制度改革试点,要根据

薪酬管理需要和实际,优化和规范分配制度,树立正确分配导向,坚持人才为本,突出创新优先,坚持根教科研要同绩效紧密挂钩,向扎根教学科研一线、承担急难险重任务、作出突出贡献的人员倾斜,向从事基础学科教学和基础前沿研究、承担国家关键核心技术攻关任务、取得重大创新成果的人员倾斜。要加强薪酬管理监督,确保国家的钱用在人才激励和事业发展最需要的地方。

会议指出,要进一步深化石油天然气市场体系改革,加强产供储销体系能力建设,加大市场监管力度,强化分领域监管和跨领域协同监管,规范油气市场秩序,促进公

平竞争。要深化油气储备体制改革,发挥好储备的应急和调节能力。

会议强调,要科学合理设计新型电力系统建设路径,在新能源安全可靠替代的基础上,有计划分步骤逐步降低传统能源比重。要健全适应新型电力系统的体制机制,推动加强电力技术创新、市场机制创新、商业模式创新。要推动有效市场同有为政府更好结合,不断完善政策体系,做好电力基本公共服务供给。

中央全面深化改革委员会有关部门负责同志列席会议。

土石方拍卖公告

本公司将在宁海县公共资源交易中心五楼开标室(金水东路5号)进行公开拍卖活动,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:位于宁海县跃龙街道辛岭公益性公墓一期土石方,约97374.75吨(方量约44401.50立方米,最终以实际过磅为准。)起拍价25.18元/吨(55.21元/m³),拍卖保证金25万元。

注:起拍价不含税费,相关税费由买受人承担。

二、竞买人资格要求:1、竞买人需具备土石方工程、渣土清运、建筑用石加工等相关经营的法人单位。2、竞买人不得为《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十五条、《最高人民法院关于

公布失信被执行人名单信息的若干规定》第六条第一款,被各级法院通报的失信人、失信单位。

三、拍卖方式:采用现场公开举牌竞价的拍卖方式,至少一人报名出价并且不低于保留价方可成交。

四、拍卖时间:2023年8月11日下午2时30分

五、标的咨询、看样:即日起至2023年8月9日前与本公司预约看样事宜。

六、报名办法:1、拍卖保证金自公告之日起至2023年8月10日下午4时止,保证金交付至指定账户(开户名:浙江金诚拍卖有限公司,开户行:光大银行江苏支行,账号:76810188000045992),以实际到账为准。

2、报名登记时间:竞买人在2023年8月10日9:00-16:30前须凭拍卖保证金凭证及有效身份证明(身份证、营业执照、委托的还需携带授权委托书、公章等文件)到宁海县公共资源交易中心五楼办理竞买手续。

特别提示:竞买人须自行了解现场进出运输道路相关事宜。拍卖会前认真阅读《竞买须知》、《货物买卖合同》等拍卖专场资料。

联系电话:87810772、15168150877(樊女士)
联系地址:宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室

浙江金诚拍卖有限公司

宁海县公路运输有限公司2车队
康辉国际旅行社车队
商务公务包车(7座、19座、26座、39座、55座)
13989393993
13989331111

宁海县公路运输有限公司
宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
66928888 13732136971
(微信手机同号)

大鱼馆连锁订餐

桃源竹口店 25595777
老猴城三店 25222666
大堡皇府 65595555
会展海鲜城 13216687777
老宁海饭店 13023772888